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Preventie gewelddadige radicalisering  -  Online raadpleging informatiebronnen

Naar aanleiding van de eerste voortgangsrapportage van het geactualiseerde actieplan 
van de Vlaamse Regering ter preventie van gewelddadige radicalisering en polarisering 
benadrukte de minister nogmaals de online tools en informatie over het thema 
radicalisering die ter beschikking staan van zowel de scholen, de leerkrachten, de 
leerlingen als de ouders.

Via onderwijs.vlaanderen.be kan men bijzonder veel informatie vinden over de 
verschillende aspecten van de aanpak van de radicaliseringsgerelateerde problemen. 
Gaande van de preventieve rol van het onderwijs, informatie over noodplanning voor 
scholen, de draaiboeken met handvatten tot informatie rond het Vlaams beleid met 
betrekking tot de aanpak van radicalisering.

De beschikbaarheid van de informatie is ontegensprekelijk een positieve zaak. Al hangt 
veel samen met hoe vaak en door wie deze informatie geraadpleegd wordt. Het is 
bijzonder belangrijk om te weten of en in welke mate de beoogde doelgroepen bereikt 
worden.

1. Zijn er cijfers beschikbaar over hoe vaak de informatie over het thema radicalisering 
online geraadpleegd wordt? 

2. Zo ja, graag een overzicht van de afgelopen twee jaren. Indien mogelijk, graag ook 
een opdeling per doelgroep.

3. Welke zoektermen worden het vaakst ingegeven?

4. Welke conclusies kan men hieraan verbinden? Is er nood aan specifieke informatie 
die (nog niet) online beschikbaar is?

5. Worden de beoogde doelgroepen voldoende bereikt?
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1-2+4-5. De overzichtspagina werd de afgelopen twee jaar 6.117 keer geraadpleegd. 
Aan de bezoekers van deze website wordt niet gevraagd tot welke doelgroep 
men behoort.  
De lezing met de coördinator van het netwerk Islamexperten werd 10.680 keer 
bekeken, het Canvas Noodplan werd 457 keer gedownload en de handvatten 
ter preventie van radicalisering werden 157 keer gedownload. 
In mijn communicatie over dit thema waak ik er ook steeds over dat er steeds 
meegeven wordt waar er relevante informatie gevonden kan worden. 

3. De meest gebruikte zoektermen zijn radicalisering en deradicalisering. Daarnaast 
wordt er ook vaak gezocht op verschillende zoektermen in combinatie met 
radicalisering, bv. ‘radicalisering school’ of ‘radicalisering leerling’. 


